CONSIGLIO DELL'ORDINE DEGLI AVVOCATI DI RIETI

          Il Consigliere Segretario                                                         Il Consigliere Tesoriere
Rieti, lì 30.06.2015
Oggetto: Comunicato in merito alla disposta chiusura dell’O.D.M. del COA di Rieti da parte dell’assemblea degli iscritti del 19.6.2015

Si comunica che il COA di Rieti, nell’adunanza del 26.6.2015, preso atto delle deliberazioni assembleari del 19.6.2015, in merito alla disposta chiusura dell’O.d.M. del COA, ha adottato la seguente:

· DELIBERA N° 18
Il Consiglio, vista la delibera con la quale l’assemblea degli iscritti del 19.6.2015, ha stabilito di chiudere l’Ufficio dell’O.d.M. delibera di far proprio il deliberato assembleare, stabilendo che l’O.d.M. riceverà nuove istanze di mediazione fino all’orario di chiusura dell’Ufficio del giorno 10.7.2015.

Da detta data l’O.d.M. si occuperà della trattazione fino ad esaurimento delle mediazioni pendenti nonché della definizione contabile ed amministrativa di tutte le posizioni.

Manda al Consigliere Delegato alla Mediazione ed al Consigliere Segretario di procedere alle necessarie comunicazioni nonché a tutti gli adempimenti per rendere noto il presente deliberato. 

Stante quanto sopra, l’Ufficio dell’O.d.M. riceverà istanze di mediazione (e procederà alla loro trattazione) solo fino al 10 luglio 2015; a partire da tale data, pertanto, non potranno  più essere presentate nuove istanze. 


Cordiali saluti.

    Il Consigliere Segretario
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